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全体

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

3784

2869

2931

2992

454

3512

4608

3467

3645

3464

3896

3361

4073

3943

4010

3302

3641

1565

2207

2220

1925

755

2045

1375

1912

1745

1785

1606

1674

1681

1753

1663

2017

1802

571

980

997

1206

1670

707

329

764

716

817

610

1001

517

558

523

936

712

279

215

154

140

1333

71

36

153

194

201

174

235

55

79

113

74

135

167

93

55

72

2121

26

15

64

63

85

75

91

36

32

51

34

73

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

59.2% 24.5% 8.9% 4.4% 2.6%

44.9%

45.9%

46.8%

7.1%

55.0%

72.1%

54.2%

57.0%

54.2%

61.0%

52.6%

63.7%

61.7%

62.7%

51.7%

57.0%

34.5%

34.7%

30.1%

11.8%

32.0%

21.5%

29.9%

27.3%

27.9%

25.1%

26.2%

26.3%

27.4%

26.0%

31.6%

28.2%

15.3%

15.6%

18.9%

26.1%

11.1%

5.1%

12.0%

11.2%

12.8%

9.5%

15.7%

8.1%

8.7%

8.2%

14.6%

11.1%

3.4%

2.4%

2.2%

20.9%

1.1%

0.6%

2.4%

3.0%

3.1%

2.7%

3.7%

0.9%

1.2%

1.8%

1.2%

2.1%

1.5%

0.9%

1.1%

33.2%

0.4%

0.2%

1.0%

1.0%

1.3%

1.2%

1.4%

0.6%

0.5%

0.8%

0.5%

1.1%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

18



全体　講義

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

2720

1922

1976

2039

240

2452

3269

2375

2547

2449

2710

2270

2850

2744

2780

2311

2496

1167

1676

1657

1425

449

1553

1053

1451

1311

1328

1206

1239

1282

1340

1278

1498

1383

427

780

825

978

1223

550

271

621

563

620

511

837

430

465

437

739

583

206

185

131

117

1021

59

33

136

167

162

146

214

47

67

97

62

115

119

76

45

62

1685

21

10

53

51

72

63

77

28

23

44

27

60

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

58.4% 25.1% 9.2% 4.4% 2.6%

41.3%

42.4%

43.8%

5.2%

52.6%

70.2%

51.0%

54.7%

52.6%

58.2%

48.7%

61.2%

58.9%

59.7%

49.6%

53.6%

36.0%

35.6%

30.6%

9.6%

33.3%

22.6%

31.2%

28.1%

28.5%

25.9%

26.6%

27.5%

28.8%

27.4%

32.2%

29.7%

16.7%

17.7%

21.0%

26.3%

11.8%

5.8%

13.3%

12.1%

13.3%

11.0%

18.0%

9.2%

10.0%

9.4%

15.9%

12.5%

4.0%

2.8%

2.5%

21.9%

1.3%

0.7%

2.9%

3.6%

3.5%

3.1%

4.6%

1.0%

1.4%

2.1%

1.3%

2.5%

1.6%

1.0%

1.3%

36.2%

0.5%

0.2%

1.1%

1.1%

1.5%

1.4%

1.7%

0.6%

0.5%

0.9%

0.6%

1.3%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.33

4.12

4.16

4.12

2.24

4.37

4.62

4.28

4.32

4.27

4.37

4.16

4.48

4.45

4.43

4.29

4.32

19



全体　演習

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

695

651

636

629

134

732

925

755

771

715

807

742

846

819

848

691

800

297

384

412

365

205

345

224

322

293

317

283

302

281

299

269

356

286

107

129

124

172

327

110

46

101

108

133

73

127

59

66

64

138

90

65

23

20

19

232

11

3

13

19

29

26

17

7

9

12

11

15

39

15

8

8

298

5

5

10

11

8

12

13

8

9

7

6

11

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

57.7% 24.6% 8.9% 5.4% 3.2%

54.0%

52.8%

52.2%

11.1%

60.7%

76.8%

62.7%

64.0%

59.3%

67.0%

61.6%

70.2%

68.0%

70.4%

57.3%

66.4%

31.9%

34.2%

30.3%

17.0%

28.6%

18.6%

26.7%

24.3%

26.3%

23.5%

25.1%

23.3%

24.8%

22.3%

29.5%

23.7%

10.7%

10.3%

14.3%

27.1%

9.1%

3.8%

8.4%

9.0%

11.0%

6.1%

10.5%

4.9%

5.5%

5.3%

11.5%

7.5%

1.9%

1.7%

1.6%

19.3%

0.9%

0.2%

1.1%

1.6%

2.4%

2.2%

1.4%

0.6%

0.7%

1.0%

0.9%

1.2%

1.2%

0.7%

0.7%

24.7%

0.4%

0.4%

0.8%

0.9%

0.7%

1.0%

1.1%

0.7%

0.7%

0.6%

0.5%

0.9%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.28

4.35

4.36

4.30

2.69

4.49

4.71

4.49

4.49

4.41

4.53

4.44

4.62

4.59

4.60

4.42

4.53

20



全体　実習

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

220

154

183

187

48

195

248

196

199

181

221

205

232

233

232

181

211

71

102

100

86

56

92

69

98

93

94

83

93

80

74

77

103

83

19

57

33

41

83

32

4

23

23

34

15

20

9

12

9

36

22

4

5

3

3

59

1

0

2

5

7

2

2

0

2

3

0

4

7

2

2

2

73

0

0

1

1

4

0

1

0

0

0

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

68.1% 22.0% 5.9% 1.2% 2.2%

47.7%

56.7%

57.9%

14.9%

60.4%

76.8%

60.7%

61.6%

56.0%

68.4%

63.5%

71.8%

72.1%

71.8%

56.0%

65.3%

31.6%

31.0%

26.6%

17.3%

28.5%

21.4%

30.3%

28.8%

29.1%

25.7%

28.8%

24.8%

22.9%

23.8%

31.9%

25.7%

17.6%

10.2%

12.7%

25.7%

9.9%

1.2%

7.1%

7.1%

10.5%

4.6%

6.2%

2.8%

3.7%

2.8%

11.1%

6.8%

1.5%

0.9%

0.9%

18.3%

0.3%

0.0%

0.6%

1.5%

2.2%

0.6%

0.6%

0.0%

0.6%

0.9%

0.0%

1.2%

0.6%

0.6%

0.6%

22.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.3%

1.2%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.3%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.54

4.24

4.43

4.39

2.82

4.49

4.76

4.50

4.51

4.36

4.63

4.55

4.69

4.68

4.68

4.44

4.55
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3. 各学科別集計  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



国際言語・文化学科

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

520

475

472

487

66

574

743

576

612

564

590

530

644

649

656

548

598

234

295

335

306

120

275

172

281

228

240

246

239

238

231

224

284

251

114

140

121

139

256

97

38

81

89

113

84

135

64

67

64

116

90

52

30

19

14

196

7

4

15

20

25

30

35

6

7

9

6

10

37

18

11

4

312

2

1

5

6

10

8

17

5

4

5

3

9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

53.7% 24.2% 11.8% 5.4% 3.8%

49.1%

48.8%

50.3%

6.8%

59.3%

76.8%

59.5%

63.2%

58.3%

61.0%

54.8%

66.5%

67.0%

67.8%

56.6%

61.8%

30.5%

34.6%

31.6%

12.4%

28.4%

17.8%

29.0%

23.6%

24.8%

25.4%

24.7%

24.6%

23.9%

23.1%

29.3%

25.9%

14.5%

12.5%

14.4%

26.4%

10.0%

3.9%

8.4%

9.2%

11.7%

8.7%

13.9%

6.6%

6.9%

6.6%

12.0%

9.3%

3.1%

2.0%

1.4%

20.2%

0.7%

0.4%

1.5%

2.1%

2.6%

3.1%

3.6%

0.6%

0.7%

0.9%

0.6%

1.0%

1.9%

1.1%

0.4%

32.2%

0.2%

0.1%

0.5%

0.6%

1.0%

0.8%

1.8%

0.5%

0.4%

0.5%

0.3%

0.9%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.20

4.23

4.29

4.29

2.38

4.46

4.72

4.47

4.47

4.36

4.44

4.28

4.57

4.58

4.58

4.42

4.48
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史学・文化財学科

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

642

513

493

515

108

641

847

594

654

623

717

606

750

705

694

592

662

314

393

417

348

145

373

235

372

329

330

294

314

309

321

338

361

327

100

179

192

228

321

111

44

128

112

139

99

164

69

94

78

166

115

47

32

23

19

222

6

6

28

28

26

19

39

3

13

18

12

19

33

16

10

19

335

5

2

13

13

17

7

13

5

3

7

5

13

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

56.3% 27.5% 8.8% 4.1% 2.9%

45.0%

43.2%

45.2%

9.5%

56.2%

74.3%

52.1%

57.4%

54.6%

62.9%

53.2%

65.8%

61.8%

60.9%

51.9%

58.1%

34.5%

36.6%

30.5%

12.7%

32.7%

20.6%

32.6%

28.9%

28.9%

25.8%

27.5%

27.1%

28.2%

29.6%

31.7%

28.7%

15.7%

16.8%

20.0%

28.2%

9.7%

3.9%

11.2%

9.8%

12.2%

8.7%

14.4%

6.1%

8.2%

6.8%

14.6%

10.1%

2.8%

2.0%

1.7%

19.5%

0.5%

0.5%

2.5%

2.5%

2.3%

1.7%

3.4%

0.3%

1.1%

1.6%

1.1%

1.7%

1.4%

0.9%

1.7%

29.4%

0.4%

0.2%

1.1%

1.1%

1.5%

0.6%

1.1%

0.4%

0.3%

0.6%

0.4%

1.1%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.31

4.18

4.19

4.14

2.52

4.44

4.68

4.32

4.39

4.33

4.49

4.29

4.58

4.51

4.49

4.34

4.41
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人間関係学科

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

426

297

281

292

47

349

486

347

344

356

425

367

434

406

427

318

372

167

246

274

241

68

243

163

240

215

195

180

179

187

211

183

242

215

47

114

113

129

178

88

36

85

99

102

61

113

64

63

63

120

85

32

30

17

18

172

11

8

17

29

28

17

24

5

13

12

9

16

22

7

9

9

226

3

1

5

7

9

11

11

4

1

9

4

6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

61.1% 24.0% 6.7% 4.6% 3.2%

42.6%

40.3%

41.9%

6.7%

50.1%

69.7%

49.8%

49.4%

51.1%

61.0%

52.7%

62.3%

58.2%

61.3%

45.6%

53.4%

35.3%

39.3%

34.6%

9.8%

34.9%

23.4%

34.4%

30.8%

28.0%

25.8%

25.7%

26.8%

30.3%

26.3%

34.7%

30.8%

16.4%

16.2%

18.5%

25.5%

12.6%

5.2%

12.2%

14.2%

14.6%

8.8%

16.2%

9.2%

9.0%

9.0%

17.2%

12.2%

4.3%

2.4%

2.6%

24.7%

1.6%

1.1%

2.4%

4.2%

4.0%

2.4%

3.4%

0.7%

1.9%

1.7%

1.3%

2.3%

1.0%

1.3%

1.3%

32.4%

0.4%

0.1%

0.7%

1.0%

1.3%

1.6%

1.6%

0.6%

0.1%

1.3%

0.6%

0.9%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.36

4.15

4.15

4.12

2.32

4.33

4.62

4.31

4.24

4.22

4.43

4.25

4.50

4.45

4.45

4.24

4.34
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食物栄養学科

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

1015

616

686

714

91

768

1058

767

791

749

888

764

929

881

896

710

781

253

508

469

411

143

466

288

386

388

393

331

361

354

385

362

472

396

91

241

223

245

353

161

63

193

164

195

124

204

106

127

114

214

181

38

44

26

29

318

18

4

50

63

53

49

69

19

19

37

14

41

20

8

10

14

507

3

2

19

11

26

23

18

8

4

6

7

16

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

71.5% 17.8% 6.4% 2.7% 1.4%

43.4%

48.3%

50.3%

6.4%

54.1%

74.6%

54.1%

55.7%

52.8%

62.6%

53.8%

65.5%

62.1%

63.1%

50.0%

55.0%

35.8%

33.1%

29.0%

10.1%

32.8%

20.3%

27.2%

27.3%

27.7%

23.3%

25.4%

24.9%

27.1%

25.5%

33.3%

27.9%

17.0%

15.7%

17.3%

24.9%

11.3%

4.4%

13.6%

11.6%

13.7%

8.7%

14.4%

7.5%

8.9%

8.0%

15.1%

12.8%

3.1%

1.8%

2.0%

22.4%

1.3%

0.3%

3.5%

4.4%

3.7%

3.5%

4.9%

1.3%

1.3%

2.6%

1.0%

2.9%

0.6%

0.7%

1.0%

35.7%

0.2%

0.1%

1.3%

0.8%

1.8%

1.6%

1.3%

0.6%

0.3%

0.4%

0.5%

1.1%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.56

4.19

4.26

4.25

2.28

4.39

4.69

4.29

4.33

4.26

4.42

4.26

4.53

4.49

4.48

4.32

4.33

26



発酵食品学科

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

199

120

134

132

23

200

265

199

194

185

214

174

206

206

217

185

197

90

155

138

119

41

126

94

113

111

118

98

113

127

122

105

121

122

40

70

90

110

106

53

21

62

60

63

57

83

47

51

48

74

51

38

25

18

15

88

6

5

9

16

12

13

12

6

4

12

5

11

19

16

6

9

127

1

1

3

5

8

4

4

0

3

3

1

5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

51.6% 23.3% 10.4% 9.8% 4.9%

31.1%

34.7%

34.2%

6.0%

51.8%

68.7%

51.6%

50.3%

47.9%

55.4%

45.1%

53.4%

53.4%

56.2%

47.9%

51.0%

40.2%

35.8%

30.8%

10.6%

32.6%

24.4%

29.3%

28.8%

30.6%

25.4%

29.3%

32.9%

31.6%

27.2%

31.3%

31.6%

18.1%

23.3%

28.5%

27.5%

13.7%

5.4%

16.1%

15.5%

16.3%

14.8%

21.5%

12.2%

13.2%

12.4%

19.2%

13.2%

6.5%

4.7%

3.9%

22.8%

1.6%

1.3%

2.3%

4.1%

3.1%

3.4%

3.1%

1.6%

1.0%

3.1%

1.3%

2.8%

4.1%

1.6%

2.3%

32.9%

0.3%

0.3%

0.8%

1.3%

2.1%

1.0%

1.0%

0.0%

0.8%

0.8%

0.3%

1.3%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.07

3.88

3.97

3.90

2.33

4.34

4.60

4.28

4.23

4.19

4.31

4.14

4.38

4.36

4.34

4.25

4.28

27



国際経営学科

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

538

416

445

468

78

569

677

551

583

564

604

519

640

618

649

550

593

279

365

345

289

168

299

237

293

265

281

247

277

246

271

234

294

265

107

151

151

188

257

95

66

111

105

102

91

153

84

76

79

115

100

38

30

34

25

188

15

2

19

23

30

27

21

6

8

13

16

19

23

23

7

12

287

7

3

9

8

6

12

14

7

11

7

9

7

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

54.6% 28.3% 10.9% 3.9% 2.3%

42.2%

45.2%

47.5%

7.9%

57.8%

68.7%

55.9%

59.2%

57.3%

61.3%

52.7%

65.0%

62.7%

65.9%

55.8%

60.2%

37.1%

35.0%

29.3%

17.1%

30.4%

24.1%

29.7%

26.9%

28.5%

25.1%

28.1%

25.0%

27.5%

23.8%

29.8%

26.9%

15.3%

15.3%

19.1%

26.1%

9.6%

6.7%

11.3%

10.7%

10.4%

9.2%

15.5%

8.5%

7.7%

8.0%

11.7%

10.2%

3.0%

3.5%

2.5%

19.1%

1.5%

0.2%

1.9%

2.3%

3.0%

2.7%

2.1%

0.6%

0.8%

1.3%

1.6%

1.9%

2.3%

0.7%

1.2%

29.1%

0.7%

0.3%

0.9%

0.8%

0.6%

1.2%

1.4%

0.7%

1.1%

0.7%

0.9%

0.7%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.29

4.14

4.20

4.18

2.53

4.43

4.61

4.37

4.41

4.38

4.41

4.28

4.52

4.50

4.52

4.38

4.44

28



教職課程

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

312

346

319

278

32

290

363

307

342

305

332

307

338

348

341

293

324

133

120

140

124

48

152

106

140

112

126

105

107

111

102

113

136

124

34

30

38

86

124

50

25

45

40

55

50

68

40

40

34

62

38

16

3

2

8

94

4

4

3

3

9

9

11

5

6

5

6

7

5

1

0

2

198

2

2

5

3

4

4

6

5

4

7

2

7

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

61.9% 26.4% 6.7% 3.2% 1.0%

68.7%

63.3%

55.2%

6.3%

57.5%

72.0%

60.9%

67.9%

60.5%

65.9%

60.9%

67.1%

69.0%

67.7%

58.1%

64.3%

23.8%

27.8%

24.6%

9.5%

30.2%

21.0%

27.8%

22.2%

25.0%

20.8%

21.2%

22.0%

20.2%

22.4%

27.0%

24.6%

6.0%

7.5%

17.1%

24.6%

9.9%

5.0%

8.9%

7.9%

10.9%

9.9%

13.5%

7.9%

7.9%

6.7%

12.3%

7.5%

0.6%

0.4%

1.6%

18.7%

0.8%

0.8%

0.6%

0.6%

1.8%

1.8%

2.2%

1.0%

1.2%

1.0%

1.2%

1.4%

0.2%

0.0%

0.4%

39.3%

0.4%

0.4%

1.0%

0.6%

0.8%

0.8%

1.2%

1.0%

0.8%

1.4%

0.4%

1.4%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.46

4.61

4.55

4.32

2.22

4.44

4.65

4.48

4.57

4.43

4.50

4.39

4.54

4.57

4.55

4.42

4.50

29



司書課程

あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講

しましたか。

授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等を

せず教員の話をよく聴くように努めましたか。

あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いま

すか。

この授業内容の課題やレポートなどに積極的に

取り組んだと思いますか。

この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

1週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業でシラバスに示されている授業概要・到

達目標は十分に説明されましたか。

授業時間は確保されていましたか。

学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めて

いましたか。

教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切

でわかりやすい授業でしたか。

板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的

でしたか。

教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかった

ですか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員は学びの環境を保つように配慮をしていま

したか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

この授業でシラバスに示されている到達目標が

達成できましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

[Q1] 1

[Q1] 2

[Q1] 3

[Q1] 4

[Q1] 5

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない

上段：回答者数　／　下段：割合

132

86

101

106

9

121

169

126

125

118

126

94

132

130

130

106

114

95

125

102

87

22

111

80

87

97

102

105

84

109

110

104

107

102

38

55

69

81

75

52

36

59

47

48

44

81

43

40

43

69

52

18

21

15

12

55

4

3

12

12

18

10

24

5

9

7

6

12

8

4

2

3

129

3

3

5

10

5

6

8

2

2

7

3

10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

①家（自宅、下宿、アパート、寮等）　②図書館　③ラーニング・コモンズ　④パソコン室

⑤ゼミ室（教員の研究室等）　⑥空き教室　⑦実験室・実習室等　⑧食堂　⑨学生ホール　⑩その他

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

[Q2] 9

[Q2] 10

[Q2] 11

[Q2] 12

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

（件）

（件）

45.2% 32.5% 13.0% 6.2% 2.7%

29.5%

34.6%

36.3%

3.1%

41.4%

57.9%

43.2%

42.8%

40.4%

43.2%

32.2%

45.2%

44.5%

44.5%

36.3%

39.0%

42.8%

34.9%

29.8%

7.5%

38.0%

27.4%

29.8%

33.2%

34.9%

36.0%

28.8%

37.3%

37.7%

35.6%

36.6%

34.9%

18.8%

23.6%

27.7%

25.7%

17.8%

12.3%

20.2%

16.1%

16.4%

15.1%

27.7%

14.7%

13.7%

14.7%

23.6%

17.8%

7.2%

5.1%

4.1%

18.8%

1.4%

1.0%

4.1%

4.1%

6.2%

3.4%

8.2%

1.7%

3.1%

2.4%

2.1%

4.1%

1.4%

0.7%

1.0%

44.2%

1.0%

1.0%

1.7%

3.4%

1.7%

2.1%

2.7%

0.7%

0.7%

2.4%

1.0%

3.4%

授業改善のためのアンケート　2018年度

全体平均学科・形態

4.34

4.18

4.22

4.18

2.37

4.40

4.65

4.34

4.37

4.30

4.42

4.25

4.52

4.49

4.48

4.33

4.38

4.12

3.92

3.96

3.95

2.05

4.18

4.41

4.07

4.08

4.07

4.15

3.80

4.25

4.23

4.18

4.05

4.01

30



 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 2018 年度学生による授業評価アンケート実施要項等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



31



裏へ続きます

平成 30（2018）年度

科　目　名（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　　　科目コード（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

担当教員名（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　この調査は、よりよい授業を行うために学生の皆さんの意見をお聞きするものです。
無記名で回答していただきますので、回答内容からあなたが不利益をこうむるようなことはありませんが、
授業改善に役立つような責任ある回答をお願いします。

　　　　    回答のしかた

特に指定がない場合は、以下の区分によ
り回答してください。回答欄に指標の指
示がある場合はそれに従ってください。

5  そう思う
4  どちらかといえばそう思う
3  どちらともいえない
2  どちらかといえばそう思わない
1  そう思わない

所 属 学 科
　　　　　  ■ 文学部　　　　　 A  国際言語・文化学科　 B  史学・文化財学科　 C  人間関係学科
　　　　　  ■ 食物栄養科学部　 D  食物栄養学科　 　  　 E  発酵食品学科

　　　　　  ■ 国際経営学部　　 F  国際経営学科

　　　　　  ■ その他　　　　　 G  その他（科目等履修生、短期留学生など）

学　　   年　 1 1 年　 2 2 年　 3 ３年　 4 ４年 授業形態　 1  講義　 2  演習　 3  実験・実習

以下のそれぞれの項目に、次の段階で回答し、該当する箇所の○を塗りつぶして下さい。

１．あなたの受講態度について そう思う どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない そう思わない

① あなたはこの授業を休んだり遅刻しないで受講しましたか。 5 4 3 2 1

② 授業中に私語、いねむりや携帯電話の使用等をせず教員の話をよく聴くように努めまし
　 たか。 5 4 3 2 1

③ あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いますか。 5 4 3 2 1

④ この授業内容の課題やレポートなどに積極的に取り組んだと思いますか。 5 4 3 2 1

⑤ この授業の予習・復習や課題・宿題のために、1週間あたり平均何時間勉強しましたか。
5

2 時間
以上

4
1 ～
2時間

3
30 分～
1時間

2
15 分～
30分

1
15 分
未満

⑥ この授業の予習復習や課題・宿題を主にどこで行っていますか。当てはまるものを２つ選んでください。
　 1  家（自宅、下宿、アパート、寮等）　 2  図書館　 3  ラーニング・コモンズ　 4  パソコン室　 5  ゼミ室（教員の研究室等）
　 6  空き教室　 7  実験室・実習室等　 8  食堂　 9  学生ホール　 10  その他（　　　　　　　　　　）

２．授業内容について そう思う どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない そう思わない

① この授業でシラバスに示されている授業概要・到達目標は十分に説明されましたか。 5 4 3 2 1

② 授業時間は確保されていましたか。 5 4 3 2 1

③ 学生の理解度や到達度を確認し、授業を進めていましたか。 5 4 3 2 1

④ 教材（テキスト・配布資料）、教具の利用は適切でわかりやすい授業でしたか。 5 4 3 2 1

⑤ 板書の仕方や視聴覚機器による提示は効果的でしたか。 5 4 3 2 1

⑥ 教員の話し方は、明瞭で聞き取りやすかったですか。 5 4 3 2 1

⑦ 学生が質問したり、意見が述べられるように配慮がなされていましたか。 5 4 3 2 1

⑧ 教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられましたか。 5 4 3 2 1

⑨ 教員は学びの環境を保つように配慮をしていましたか。 5 4 3 2 1

⑩ 教員はわかりやすく説明するように努めていましたか。 5 4 3 2 1

⑪ この授業でシラバスに示されている到達目標が達成できましたか。 5 4 3 2 1

⑫ この授業は充実していて、満足できるものでしたか。 5 4 3 2 1

学生による授業評価アンケート             　　　　別 府 大 学
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　以下のそれぞれの項目について、感じたことがあれば以下に自由に書いてください。

１．この授業で良いと思う点を教えてください。

２．この授業の改善点を教えてください。

ご協力ありがとうございました。
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